Matematika, I. epocha – gyakorló feladatok 2.
A feladatmegoldásokhoz használj kiemelést és/vagy az alábbi egyenlőségeket:
(x + y)2 = x2 + y2 + 2xy

(x – y)2 = x2 + y2 – 2xy

(x + y)·(x – y) = x2 – y2 

1. Alakítsd szorzattá

a, 4a2 – 100b2 =

b, 16x2 – 32xy + 16y2 =

c, x2 – 1 =

d, 4x2 + 25 + 20x =

e, 8x2 + 4xy + 2x =

f, 16a + 2 =
g, 4a2 – 4a + 1 =
2. Számítsd ki x értékét

a, 2x2 + 20x + 50 = 0

b, x2 – 8x + 16 = 0

c, x3 – 4x2 = 0

d, (x2 + 6x + 9) / (x + 3) = 5
e, (x2 + 4x) / (x + 4) = 7

3. Mi történik, ha egy egyenlőség 2 oldalával ugyanazt a műveletet végezzük el?

(3x + 5) / 4 = 2
| · 4

3x + 5 = 8

| –5

3x = 3


| : 3

x = 1

Eljuthatunk x értékéig, mivel a műveletek elvégzése után nem változik a két oldal közötti egyenlőség.

Számítsd ki az alábbi egyenlőséget:

(3x + 2) / 5 – 6 = 1

4. Milyen műveletet lehet elvégezni egy egyenlőtlenség két oldalával, hogy megmaradjon az egyenlőtlenség?

5 < 7

Karikázd be azokat a műveleteket, melyeket az egyenlőtlenség mindkét oldalán alkalmazva nem változik az egyenlőtlenség helyessége.
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Fogalmazd meg, hogy milyen műveleteket lehet elvégezni egy egyenlőtlenség két oldalával:


